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XpnuarodéTnon

*  To mmapdv ekTTaIdEUTIKO UAIKO £XEI avaTITUXBEi OTa TTAQiTIO TOU EKTTAIOEUTIKOU £QYOU TOU
o1ddoKovTa.

*  To épyo «Avoiktd Akadnuaikd Madiuara oto MNMavetmoThpio Alyaiou» £Xel
XPNHATOOOTACEI JOVO TN avadIauOpPwWon TOU EKTTAIBEUTIKOU UAIKOU.

* To épyo uhoTrolgital 01O TTAQioIO TOU ETTiXEIpnoIakoU MpoypdupaTog «EkTTaideuon kai Aia
Biou Mabnon» kai cuyxpnuatodoreital amré Tnv EupwTraiki ‘Evwon (Eupwtraikd Koivwviké
Tapeio) kal atrd €BVIKOUG TTOPOUG.
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Méyiotoc Kowdc Alapétng

Alapéteg aplOpou: Kabe duoikog aplbuog mou datpet akptpwg évav dAAo puoikd aplBud Aéystatl
Satpétng tou. Mapadeypa: O aplBuog 9 exel dStatpéteg tou apBuoug 1, 3,9 adov 9:1=9, 9:3
=3,9:9=1.

Meéylotog Kowodg Alapétng: Avo 1 meplocotepol puoikol aplbpol pmopel va €gouv Kowvoug
Slapétec. O peyaAUTEPOG KOWOG Slalp€tng toug Aéyetal Méyloto¢ Kowog Awatpétng (M.K.A.).
Napadetypa: O aplBuog 12 £xel Stalp€teg toug aplBuoug 1, 2, 3, 4, 6, 12. O aplBuog 16 €xel
Slapéteg toug aplbuoucg 1, 2, 4, 8, 16. OL aplBuot 1, 2, 4 ival kowol Statpéteg tou 12 kal Tou 16.
O Méylotog Kowvog Atatpétng tou 12 kat tou 16 ivat to 4.

AAyOpLOpOG epecng MKA
Bpal: Eotw K 0 HIKPOTEPOG €K Twv al Kot a2
Bripa2: Bpeg ta untoAowna vl kot u2 Twv dlalpecewv al/p kot a2/p
Bipa3a: Av ta ul kot u2 gival pndev, Tote To {NTOUHEVO £lval 0 aplBuog |
Bpa3p: ANwG, peiwoe tov p kata 1 kat emaveéloBe to Bripa?2
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Napoyovtiko v!

To v! (mapayovtikd) evog BeTikol akepaiou aplBuou v, elval To YIVOUEVO:
1*2*3* *y

Mn.x.

31=1*2*3=6

5/=1*2*3*4*5=120

Fevika oxveL: vl = (v-1)! * v
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Kwdwkag yra MKA

al <- as.numeric(readline())
a2 <- as.numeric(readline())

if (al<a2) m <- al else m <- a2

y1l<-al1%%m
y2 <-a2%%m

while (y1!1=0 || y2 !=0) {
m <- m-1
yl<-al%%m
y2 <-a2%%m

print(m)

Kwdkag ya v!

print(‘Awoe BeTikd aképato’)
n <- as.numeric(readline())
np<-1
for (iin 1:n)

np<-np *i
print(np)



